
Consiliul Local Oras Brezoi 
Judetul Valcea 

PROCES VERBAL 

Incheiat astazi 22 decembrie 2022, in sedinta ordinara a Consiliului Local Brezoi 

Sedinta publica isi desfasoara lucrarile in sala de sedinte a Primariei orasului Brezoi, 
la care participa un numar de 14 consilieri locali din totalul de 15 din cati este constituit 
Consiliul Local, lipsind dl. consilier local Constantinescu Lucian Constantin. 

Din partea cetatenilor participa domnul Dumitru Viorel. 
D-nul Presedinte de sedinta Dulcea Dumitru-Eugen arata ca sedinta a fost convocata 

prin Dispozitia Primarului orasului Brezoi nr.535/15.12.2022, convocarea fiind 
efectuata prin e-mail. 

D-nul Presedinte de sedinta da citire ordinii de zi: 
I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din 

data de 22 decembrie 2022; 
2.Proiect de hotarare privind"Alegerea presedintelui de sedinta pentru o 

perioada de 3 luni"; 
3 .Proiect de hotarare privind" Concesionarea prin licitatie publica a constructiei 

cu suprafata de 296,80mp, apartinand domeniului public al orasului Brezoi, sat 
Calinesti, str. Calinesti, nr. 18"; 

4.Proiect de hotarare privind " Concesionarea prin licitatie publica a 
constructiilor cu suprafetele de 99,20mp+28,00mp, apartinand domeniului public al 
orasului Brezoi, sat Calinesti, str. Calinesti, nr. 18"; 

5.Proiect de hotarare privind "Concesionarea prin licitatie publica a constructiei 
cu suprafata de 237,00mp, apartinand domeniului public al orasului Brezoi, sat Proieni, 
str. Stejarului, nr. 13 "; 

6.Proiect de hotarare privind "Acordarea unui mandat special reprezentantului 
UAT BREZOI în Adunarea Generală a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitară 

' 
"APA Vâlcea", în vederea exprimării votului cu privire la retragerea Comunei !oneşti 
din cadrul Asociaţiei şi la încheierea Actelor adiţionale prin care se vor modifica şi 
completa Actul Constitutiv şi Statutul Asociaţiei, cu modificarile şi completările 

ulterioare"· 
' 

7.Proiect de hotarare privind " Aprobarea încheierii unui contract de comodat 
auto"; 

8.Proiect de hotarare privind" Desemnarea consilierilor locali din cadrul 
Consiliului local Brezoi pentru a face parte din comisia de evaluare a performanţelor 
profesionale individuale ale secretarului general al unităţii administrativ­
teritoriale pentru anul 2022". 

9 .Proiect de hotarare privind" Luare act de existenta situatiei de criza financiara 
si mandatarea primarului orasului Brezoi, in calitatea sa de ordonator principal de 
credite pentru elaborarea planului de redresare financiara". 
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1 O.Proiect de hotarare privind <"Înfiinţarea şi funcţionarea unui Centru 
Comunitar Integrat in oraşul Brezoi">PLANUL NAŢIONAL DE REDRESARE ŞI 
REZILIENTĂ Pilonul V: Sănătate si rezilientă institutională COMPONENT A: 12 -

' ' ' , 
Sănătate INVESTIŢIA : 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitaliceştiinvestiţia 
specifică: II .4: Centre Comunitare Integrate"; 

11.Proiect de hotarare privind "Aprobarea -ACORDULUI de CO-FINANŢARE 
în vederea realizării proiectului "Hippie Camp" în perioada 01.05.2023 - 10.09.2023". 

12.Proiect de hotarare privind "Aprobarea listei bunurilor din domeniul public al 
orasului Brezoi care se concesioneaza fara licitatie publica socetatii Brai-cata SRL si 
stabilirea redeventei"; 

13.Proiect de hotarare privind " ,,Îmbunătăţirea şi dotarea Serviciului Public 
Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al oraşului Brezoi prin achiziţia unui utilaj » 

14.Proiect de hotarare privind "Regulamentul privind autorizarea activitatilor de 
comercializare a produselor si serviciilor pe raza de activitate ", 
a UAT Oras Brezoi". 

15 .Proiect de hotarare privind Aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si 
cheltuieli pe anul 2022". 

16.Diverse. 

Dl.Presedinte da citire la completarea ordinii de zi : 
l .Aprobarea retelei scolare a unitatiilor de invatamant preuniversitar de pe raza 

orasului Brezoi pentru anul scolar 2023-2024; 

2.Proiect de hotara~·e privind desemnarea unui consilier local drept reprezentant al 

autoritatii deliberative a orasului Brezoi in Comitetul pentru criza financiara ce 

urmeaza a fi constituit pentru orasul Brezoi. 

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi si completarea la ordinea de zi, 
cu completarile facute, care se voteaza cu 14 voturi"pentru". 

Dl. Presedinte trece la punctul nr.9 "Luare act de existenta situatiei de criza 
financiara si mandatarea primarului orasului Brezoi, in calitatea sa de ordonator 
principal de credite pentru elaborarea planului de redresare financiara". 

Dl.Primar ia cuvantul si spune ca "suntem nevoiti sa declansam criza financiara.In 
urma procesului pierdut cu SC CASVIL SRL ni s-a impus de plata 3 milioane de lei in 
urma anularii compensarii si s-a ajuns la 6 milioane de lei cu accesorii.Aceasta criza 
financiara presupune formarea unui Comitet din reprezentanti ai Trezoreriei, Curtii de 
Conturi, Consiliu Local si stabilirea unui Plan de redresare. Vom restrange anumite 
cheltuieli in Primarie si in ce priveste persoanele care au iesit la pensie si inca mai 
lucreaza vom fi nevoiti sa renuntam la ei". 

Dl.Presedinte de sedinta intreaba claca se pune problema sa se dea afara din 
angajati ? 

Dl.primar raspunde ca nu se pune problema miscorarii, doar a renuntarii la cei care 
au iesit la pensie. 

Dl.consilier local Popescu intreaba daca se vor micsora salariile? 
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Dl.Primar raspunde ca toate cheltuielile de personal se vor reduce pana la un 
anumit procent. 

Dl.Primar spune ca a aparut o Ordonanta de compensare si se putea compensa dar 
nu s-a gasit intelegere la Finante însa continuam sa facem demersuri la Finante. 

Mai spune domnul primar ca este bine ca s-a declansat aceasta criza ca sa gasim o 
solutie la aceasta problema cu care ne confruntam. 

Dl.consilier Dumitrescu Gheorghe intreaba daca nu se poate vorbi despre o 
negociere? 

Dl.Primar spune ca s-a declansat un proces pentru obtinerea unei esalonari la plata 
a datoriei. 

Dna Rodica Berbece spune ca in acest moment sunt conturile blocate la 
Trezorerie si nu se pot plati decat cheltuielile de personal si ca declansarea acestei crize 
financiare este o masura dispusa de Curtea de Conturi. 

Dl.consilier Popa Costel intreaba daca aceasta criza afecteaza proiectele in 
derulare? 

Dl.Primar raspunde ca proiectele se vor derula in continuare fara sa fie afectate 
de criza financiara. 

Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 

14 voturi "pentru". 

Dl. Presedinte trece la punctul nr.2 al completarii ordinii de zi "Proiect de hotarare 

privind desemnarea unui consilier local drept reprezentant al autoritatii deliberative 

a orasului Brezoi in Comitetul pentru criza financiara ce urmeaza a fi constituit 

pentru orasul Brezoi". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Se face o propunere de catre domnul consilier Atanasescu care o desemneaza pe 

doamna consilier Borchina Gabriel din partea Consiliului local, reprezentant al 
autoritatii deliberative a orasului Brezoi in Comitetul pentru criza financiara. 

Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 

13 voturi "pentru" si o "abtinere" in persoana doamnei consilier Borchina Gabriela. 
Dl. Presedinte trece la punctul nr.15 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 

„Aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2022". 
Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Dna Rodica Berbece spune ca este vorba de suma de 102 mii pentru cheltuieli 

urgente, suma de 7500 lei care s-a primit de la Consiliul Judetean si redistribuirea la 
sumele din TV A adica ce nu e consumat se redistribue o parte la invatamant si o parte 
la plata concediilor. 

Dna Rodica Berbece mai spune ca cei 7500 lei vor fi folositi pentru plata 
deplasarii echipei de pompieri in Slovenia. 

Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 

14 voturi "pentru". 

3 



Dl. Presedinte trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 
„Alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de 3 luni". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate 
Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 
13 voturi "pentru"si o "abtinere" din partea domnului consilier Dumitrescu Gheorghe. 

Dl. Presedinte trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 
"Concesionarea prin licitatie publica a constructiei cu suprafata de 296,80mp, 
apartinand domeniului public al orasului Brezoi, sat Calinesti, str. Calinesti, nr. 18. 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare,care se voteaza 13 
voturi "pentru" si o "aotinere" din partea domnului consilier local Dulcea Eugen. 

Dl. Presedinte trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 
„Concesionarea prin licitatie publica a constructiilor cu suprafetele de 
99,20mp+28,00mp, apartinand domeniului public al orasului Brezoi, sat Calinesti, str. 
Calinesti, nr. 18»; 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 
13 voturi "pentru"si o "abtinere" in partea domnului consilier Dulcea Eugen. 

Dl. Presedinte trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 
„Concesionarea prin licitatie publica a constructiei cu suprafata de 237,00mp, 
apartinand domeniului public al orasului Brezoi, sat Proieni, str. Stejarului, nr. 13". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 
14 voturi "pentru". 

Dl. Presedinte trece la punctul nr.6 al ordinii de zi , proiectul de hotarare privind 
„Acordarea unui mandat special reprezentantului UAT BREZOI în Adunarea Generală 
a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea", în vederea exprimării 
votului cu privire la retragerea Comunei !oneşti din cadrul Asociaţiei şi la încheierea 
Actelor adiţionale prin care se vor modifica şi completa Actul Constitutiv şi Statutul 
Asociaţiei, cu modificarile şi completările ulterioare"; 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
DlPrimar ia cuvantul si spune ca s-au depus ofertele pentru Brezoi, una este 

eligibila sieste posibil ca in februarie, martie sa inceapa lucrarile pentru apa si canalizare 
pe raza localitatii. 

Mai spune domnul primar ca se lucreaza la SF pentru zonele Calinesti si Varatica 
si ca pentru Calinesti se va avea in vedere un sistem de colectare cu fose pentru ca nu 
se poate face aductiune pana la Statia de epurare. 

Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 

14 voturi "pentru". 
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Dl. Presedinte trece la punctul nr. 7 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 
„Aprobarea încheierii unui contract de comodat auto"; 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Dl.Primar spune ca acest serviciu de salvamont se foloseste de masina personala 

a domnului Dura. 
Mai spune domnul primar ca se va cumpara prin Gal echipament pentru Serviciul 

Salvamont si ca a facut o solicitare si la ambulanta pentru echipament. 
Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 
14 voturi "pentru". 

Dl. Presedinte trece la punctul nr.8 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 
„ Desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local Brezoi pentru a face parte 
din comisia de evaluare a performanţelor profesionale individuale ale secretarului 
general al unităţii administrativ-teritoriale pentru anul 2022"; 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Se fac propuneri sa se mentina comisia anterioara formata din domnii consilieri 

locali Lungu si Constantinescu. 
Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza 
cu 13 voturi "pentru" si o "abtinere" in persoana domnului consilier Lungu, domnul 
consilier local Constantinescu fiind absent. 

Dl.Presedinte spune ca punctul 9 a fost dezbatut asa ca se trece la punctul 1 O de 
pe ordinea de zi "<"Înfiinţarea şi funcţionarea unui Centru Comunitar Integrat in oraşul 
Brezoi">PLANUL NAŢIONAL DE REDRESARE ŞI REZILIENŢĂ Pilonul V: 
Sănătate si rezilientă institutională COMPONENTA: 12 - Sănătate INVESTITIA: 1. 

' ' ' ' 
Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitaliceştiinvestiţia specifică: I 1.4: Centre 
Comunitare Integrate"; 

Dl.Primar spune ca incearca sa obtina o finantare pentru reabilitarea scoliilor de 
la V asilatu si Pascoaia. 

De asemenea , mai spune domnul Primar "avem in vedere si un centru pentru 
batrani, asigurand îngrijire la domiciliu si s-ar putea obtine si o masinaa electrica in 
cadrul acestui proiect. 

Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza 

cu 14 voturi "pentru". 
Dl. Presedinte trece la punctul nr.11 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 

„Aprobarea -ACORDULUI de CO-FINANŢARE în vederea realizării proiectului 
"Hippie Camp" în perioada 01.05.2023 - 10.09.2023"; 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Dl.Primar spune ca este un program nou al celor care organizeaza Biker for 

humanity al lui CRISTI! hUBARU si toti banii din bilete vor fi donati unei cauze 
umanitare si ca acestia au in vedere ca anul viitor sa construiasca in Brezoi un centru 
cultural pentru tineret pentru copii care fac dansuri, pentru cei care fac repetitii in 
muzica. 
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Mai spune domnul Primar ca se poate obtine o finantare ca diverse nume 
importante sa vina la Brezoi si sa se ocupe de antrenamentul copiilor la dans sau sa faca . . 
muzica cu ei. 

Dl.consilier Dumitrescu intreaba de Casa de Cultura? 
Dl.Primar sspune ca sunt in procedura de licitatie si ca s-a reluat procedura de 

achizitie pentru sunet si lumina. 
Dl.Primar mai spune ca ISU a schimbat toate normele si sonorizarea nu mai este 

buna asa ca s-a reluat procedura pentru a mai obtine banii necesari ce tin de sonorizare 
si lumini. 

Domnul Primar spune ca in ce priveste cladirea pe care vor sa o construiasca cei 
de la Bike for Humanity, vor pune la dispozitie un teren in suprafata de 1 OOO mp in 
spatele bazinului de inot. 

Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 

14 voturi "pentru". 
Dl. Presedinte trece la punctul nr.12 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 

„Aprobarea listei bunurilor din domeniul public al orasului Brezoi care se 
concesioneaza fara licitatie publica socetatii Brai-cata SRL si stabilirea redeventei"; 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Dl.viceprimar spune ca serviciul a fost scos la licitatie si singurii care s-au 

prezentat au fost cei de la BRAI-CA TA care au castigat licitatia. 
Dl.viceprimar mai spune ca in 90 de zile trebuie schimbate toate contractele iar 

lista de bunuri a fost preluata de la Urban si predata la BRAI-CATA. 
Dl.viceprimar spune ca propunerea lui ar fi ca redeventa sa fie tot de 6%, si ca 

vor fi masini inscriptionate cu BRAI-CAT A. 
Dl.Presedinte spune ca pretul si redeventa vor ramane neschimbate. 

Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 

14 voturi "pentru" 
Dl. Presedinte trece la punctul nr.13 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 

,,Îmbunătăţirea şi dotarea Serviciului Public Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al 
oraşului Brezoi prin achiziţia unui utilaj "; 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Dl.Primar spune ca prin Gal s-a obtinut o finantare 25 de mii de euro de care a 

beneficiat fiecare primarie din GAL pentru achizitionarea unui utilaj UTV care are perii 
de maturat si cu accesorii care vor fi ulterior cumparate, utilaj ce va putea fi folosit 
pentru pista de biciclete, trotuare si chiar pe munte. 

Dl.consilier Dumitrescu spune ca a crezut initial ca acest utilaj va servi la 
descurajarea actelor de vandalism. 

Dl.primar spune ca intr-adevar se confrunta cu o problema intrucat s-au spart 
lampi, banei, panouri fotovoltaice si chiar si bancile din fata primariei cu toate ca sunt 
si j andannii in zona. 

Dl Primar spune ca o solutie ar fi ca primaria sa aiba politia locala dar <lupa ce 
iesim din criza pentru ca implica niste costuri. 

Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 
6 



Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza 
cu 14 voturi "pentru". 

Dl. Presedinte trece la punctul nr.14 al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind 
„"Regulamentul privind autorizarea activitatilor de comercializare a produselor si 
serviciilor pe raza de activitate ", 
a UAT Oras Brezoi"; 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza cu 
13 voturi "pentru" si o "abtinere„ in persoana domnului consilier Atanasescu. 

Dl.Presedinte spune ca despre punctul 15 de pe ordinea de zi s-a discutat se trece 
la punctul 1 din completare ordine de zi si anume "Aprobarea retelei scolare a unitatiilor 
de invatamant preuniversitar de pe raza orasului Brezoi pentru anul scolar 2023-
2024"'. 

Comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare respectiv. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se voteaza 

cu 14 voturi "pentru". 
Dl. Presedinte trece la punctul "diverse". 
Dl consilier Atanasescu spune ca vrea sa vorbesca despre problema accesului m 

satul Proieni. 
Dl.Primar spune ca a sunat si a primit si a treia oara acelasi raspuns. 
Dl.consilier Atanasescu spune ca nu crede ca s-a pus problema bine si ca ce au 

raspuns ei in adresa nu este corect. 
Dl.consilier Popa spune ca o solutie ar putea fi doar un pasaj subteran. 
Dl.Primar spune ca el vede ca o solutie in zona, ca la capatul Baltii fiind o fasie 

intrarea se poate face din drumul national si va fi continuat drumul pana la celalalt drum 
care este asfaltat. 

Dl.consilier Atanasescu intreaba daca s-a citit raspunsul primit de la politie in 
acest sens? 

Dl.Atanasescu spune ca acolo spune ceva de o linie dreapta dar dumnealui are 
alta propunere si anume sa fie mutat panoul cu Proieni spre Calinesti si atunci se va 
mentine limita de 50 de km/ora. 

Dl.consilier Petrescu spune ca au fost niste accidente anul trecut in acea zona. 
Dl.Presedinte de sedinta da citire raspunsului primit de la politie. 
Dl.Atanasescu spune ca trebuie gasita o solutie 
Dl.Primar spune ca a spus solutia. 
Se da citire informarii primite de la domnul Radu MARIUS. 
Dl.Primar spune ca este intr-adevar o problema cu cainii fara stapan, si ca acolo 

in zona este o haita de caini care nu se stie de unde au venit. 
Dl.Presedinte spune ca domnul RADU MARIUS a fost pagubit si paguba sa se 

ridica la 2000 de euro. 
Dl.Primar spune ca au sterilizat cainii si ca lumea ar trebui sa priceapa ca 

sterilizarea este o solutie si ca se asteapta sa se ia o decizie la nivel inalt pentru a putea 
face ceva cu acesti caini. 
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Nemaifiind discutii, dl. Presedinte închide sedinta ordinara a Consiliului Local 
Brezoi, din data de 22 decembrie 2022. 

Presedint 
Dulcea Du 

Consilier juridic 
Popescu Ramona 

Secretar general 

Sandud:~ 
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